



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A30



金沙湖高尔夫观邸 携手《四世同堂》礼献中原!



创刊63周年 改版10周年 我们一直在你身边



移动信息专家

文娱新闻

昨日,本报为刘洋父母送票上门 他们感谢之余回赠给本报刘洋亲笔签名照 “八月里,能看《四世同堂》特别有福气”



刘洋父母向本报赠送刘洋亲笔签名照片

□记者 张翼飞 文/图

本报特邀中国国家话剧院将于8月4日、5日演出的《四世同堂》的门票销售依然火爆。昨天下午,在票源十分紧缺的情况下,本报“挤”出了一部分票,送到了刘洋父母家中,也在“八一”建军节前夕,给他们送上了一份特殊的拥军礼物。

7月10日,本报领导慰问刘洋父母时,向他们发出观看这部经典话剧的邀请,当时,刘洋爸爸刘士林、妈妈牛喜云欣然接受。昨天,当我们把带着精美票封的演出票送到刘洋父母手中时,老两口十分高兴。

近段时间,放松了心态、调整好了情绪,他们气色不错:刘洋爸爸刘士林关注着在伦敦举行得如火如荼的奥运会,像前段时间为女儿刘洋飞天加油一样,在电视机前为中国的奥运健儿助威。

问起他们对《四世同堂》的印象,他们兴致勃勃地谈到了85版的同名电视连续剧。当时,每到晚上家家户户都响彻着京韵大鼓大师骆玉笙浑厚激越的主题曲《重整河山待后生》。牛喜云对其中饰演“大赤包”的李婉芬印象特别深刻,说这个反面角色被她演活了,特别让人痛恨。

记者了解到,除了暂时不能回家的刘

洋外,她的其他在郑亲属都会去欣赏这部高水平的话剧。刘洋的父母还说,等刘洋回来了,一定要把观后感与她分享。作为回赠,他们向本报赠送了刘洋亲笔签名的身着航天服彩色照片。

为庆祝郑州晚报创刊63周年,成功改版10周年,由本报主办,和谐置业—金沙湖高尔夫观邸独家冠名,中国移动郑州分公司特别协办的经典话剧——《四世同堂》,8月4日、5日将在省人民会堂隆重上演,目前,100元、180元、280元价位门票已经全部送完,只余少量380元、480元门票。抢票热线:88882121,400-816-2121,114

“作为北京市民,我得感谢你们!”说完这句话,崔永元对着一起吃饭的154位农民工深深地鞠了一躬。京港澳高速南岗洼路段在“7·21”特大自然灾害中受灾严重,这些在河西再生水厂工作的农民工拿着救生圈、麻绳,救了上百名危在旦夕的被困人员。



小崔提前考察饭店卫生

7月30日,小崔把饭店定在离河西再生水厂只有10分钟车程的一处宾馆。细心的他在下午5时便早早赶到,考察了后厨,确保卫生后才放下心来。

现场布置得颇为隆重,饭店门前还挂着一个大条幅,写着:“向在北京7·21特大暴雨中参加救援的农民工兄弟致敬!”进入饭店后,一个大屏幕还在不断播放媒体采访这些救人农民工的视频画面和照片。下午6时,百余位农民工排队入座。晚宴开始时,小崔幽默地表示:“我得强调,今天大家就是来吃饭的。等会台上可能有人讲话,他说他的,你吃你的,吃饱吃好!”在现场爆发出的笑声和掌声中,崔永元走上小舞台,建议在开饭前,大家一起为这次在暴雨中遇难的人默哀。随后,小崔、韩红等人一起向农民工代表赠送了慰问品,并送上锦旗,上面写着:“危难当头你伸手,表示尊敬杯酒!”并一起向在场的农民工朋友鞠躬致谢。

崔永元自掏腰包1.4万元 设饭局宴请154位救人农民工 农民工英勇救人好样的 小崔请客表感谢 你也好样的

施救是人心向善的本能

18桌人,小崔一桌桌从头敬到尾。小崔在不同方言的行酒令下,一杯杯地喝下去,最后竟有点喝高了。小崔说,自己曾开车前往京港澳高速事发路段,“换作我,是肯定不敢下水的”。

“这顿饭挺不错的,作为普通人,哪里能现场听着韩红的歌,跟小崔喝酒呢?”四川籍农民工陈小伟说,“不过,救人是我们应该做的,换作你,你也会这么做的。”晚上8时许,两个多小时的吃饭时间很快过去了。本次的用餐标准为每桌800元,崔永元自掏腰包拿出1.4万余元。饭后,小崔与所有的农民工一起合影。而后,他用一贯的幽默口吻说:“让农民工兄弟先走!”

本报综合报道

“天地之中”历史建筑群申遗成功两周年 倾听《历史走动的声音》

今天是登封“天地之中”历史建筑群申遗成功两周年,我市作家赵富海的长篇报告文学《历史走动的声音》近日面世。该书通过18个章节,揭示了中原文明在天地之中历史建筑群中极其直观而鲜明的体现,使中国乃至世界对天地之中宇宙观有了认同。

两年前,巴西利亚世遗大会一锤定音,通过登封“天地之中”历史建筑群列入世界文化遗产。《历史走动的声音》再现了两年前巴西利亚震动世界的声音,以及郑州、登封申遗10年漫漫之路的艰辛。让我们看到了一支团队及普通群众对申遗的热情和付出。同时,本书作者专访了文物与建筑学方面的专家学者,书写了他们对中原文明给予的高度学术评价,对申遗工作的极大支持和贡献。《历史走动的声音》是揭开天地之中历史内涵与精神本原的文化追踪之作,是对华夏文明传承创新区的一个历史解读。

作者赵富海先生为郑州市作协副主席、嵩山文明研究院顾问、郑州城市文化研究所顾问,多年致力于挖掘郑州的历史,著有“老郑州”三部曲,《历史走动的声音》可视为“老郑州”的续篇。 记者 尚新娇

看到《冰川时代4》热得发烫 数部经典儿童电影暑期展映

时值暑期到来,动画电影市场火热,刚上映的《冰川时代4》更是热得发烫。虽然比北美晚两周上映,但在国内上映3天依旧攻下1.3亿票房。为了迎接暑假,奥斯卡电影大世界8月1日~10日为小学生推出暑期电影优惠展,《喜羊羊与灰太狼》《阿童木》《葫芦兄弟》《呆呆精灵》等经典儿童影片票价一律20元。同时,凡购经典儿童影片票或观看《冰川时代4》的观众一律赠送“暑期电影超级优惠卡”,凭此卡观影享受多重优惠! 记者 崔迎 实习生 刘恺斌

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动G3 畅享3G智能生活 引领3G生活 80元包720小时 40元包240小时 20元包100小时 10元包40小时 WLAN无线上网 随心随行 手机多快 升级快 网络好 购机省 应用全